

Jelentkezési lap
Nyári napközis táborok – 2023.
Abasár

Jelentkező neve	
Születési ideje	
Választott tábor (A választott időszakot kérjük aláhúzni!)	2023.07.17 – 21. Nyomozók Hete 2023.08.07-11. Könyvtári Natura tábor
Taj száma	
Van-e valami, amire különösen érzékeny (pl. ételallergia, fémallergia stb.)	
Szülő neve	
Elérhető telefonszámok napközben (Több személy neve is megadható, névvel együtt)	
E-mail cím	

Megjegyzés, Kérés, Fontos információk	
Beleegyezem, hogy gyermekemről fotók készülhessenek a tábor emlékére, ill. elektronikus felületeken és nyomtatott kiadványokban történő megjelenésre a táborhoz kapcsolódóan	Igen Nem

A jelentkezési lap aláírásával kijelentem, hogy minden szükséges információt átadtam beíratott gyermekemről a tábor szervezőinek.

Dátum:

.....

Szülő aláírása

Jelentkezési tudnivalók

Költségek

A tábor egyszeri meleg étkezést (ebéd) tartalmaz. *(Ebéden kívüli étkezésekhez érdemes szendvicset, nassolni valót csomagolni a gyerekeknek.)*

Táboraink megvalósulását Abasár Községi Önkormányzat és az egri Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár támogatja, melynek köszönhetően táboraink részvételi költsége mindössze **5000 Ft / gyermek.**

A táborba való jelentkezés a részvételi díj befizetésével válik véglegessé, melyet 2023. június 30-ig kérünk befizetni mindkét tábor esetében.

Tábori napirend

Táborainkat napközis formában szervezzük meg. A gyermekek minden nap 8:00 és 9:00 óra között érkehetnek meg a Saári Közösségi Házba. A délelőtti foglalkozásokat 9:00-kor kezdjük. Az ebédet követően 13:00-kor folytatódik a délutáni program a tábor tematikája szerint. A foglalkozások után a gyerekek 15:30 és 16:30 között távozhatnak a táborból. Kérjük, hogy legkésőbb a tábor kezdetéig jelezzék számunkra, hogy a résztvevő gyermek szülői hozzájárulással önállóan, vagy mely szülő/hozzátartozó kíséretében távozik majd a tábor helyszínéről.

A táborok ideje alatt kirándulásokat is szervezünk a táborozó gyermekeknek, melynek részleteiről a tábor első napján kapnak tájékoztatást a szülők. Az egész napos kirándulásokat mindkét tábor esetében várhatóan csütörtökön szervezzük meg.

Kapcsolattartás

A tábor szervezői a résztvevő gyermekek szülei számára létrehoznak egy zárt facebook csoportot. A csoportba felkerül majd az adott tábor részletes napirendje, a hasznos tudnivalók és emlékeztetők, illetve a tábor során készült fotók. A táborba mobiltelefon saját felelősségre hozható.

A szervezők a jelentkezési lapon megadott elérhetőségeken veszik fel szükség esetén a szülőkkel a kapcsolatot (érdemes több telefonszámot is megadni), a szülők pedig a Saári Közösségi Ház munkatársait kereshetik az alábbi elérhetőségeken:

Markó Anita 06/30/499-2126

Murnyákné Gacsal Andrea 06/20/599-6044

E-mail: kultura@abasar.hu

Nyilatkozat egészségügyi állapotról

12/1991. (V. 18.) NM rendelet szerint nyilatkozatot szükséges kitölteni a résztvevő gyermek egészségügyi állapotáról, melyet a táborkezdés előtt négy nappal szíveskedjenek kitölteni. A kitöltött, dátumozott és aláírt dokumentumot a tábor kezdő napján adják át a táborvezetők részére.